

ई-वोटिंग के लिए संचालन प्रक्रिया

(ई वोटिंग के लिए जाने से पहले कृपया निर्देशों को ध्यान से पढ़ें)

- [i] वोट एक बार ही डाला जा सकता है। दोबारा कोशिश करने पर यह अनुमति नहीं देगा।
- [ii] यदि आपके पास स्मार्ट फोन है, तो आप प्रक्रिया का पालन करते हुए अपने मोबाइल से भी अपना वोट डाल सकते हैं।
- [iii] वोटिंग वोटर लिस्ट में दिए गए आपके mobile phone नंबर द्वारा ही की जा सकती है। इसको वोटर लिस्ट में आपके नाम के द्वारा किया search भी जा सकता है।
- [iv] उच्च सुरक्षा के उद्देश्य से, एक अलग डोमेन और एक एन्क्रिप्टेड SQL सर्वर का उपयोग किया जा रहा है।
- [v] वोटिंग की प्रक्रिया नेटवर्क की स्पीड पर निर्भर करेगी। नेटवर्क न होने पर वोटिंग नहीं हो पाएगी व कमजोर सिग्नल होने पर प्रोसेसिंग धीमे होगी।

किसी भी प्रकार की समस्या होने पर आप चुनाव अधिकारी से संपर्क कर सकते हैं और आपकी समस्या का समाधान जल्द से जल्द उपलब्ध कराया जाएगा।

[1]. सबसे पहले www.arteeindia.org पर ई-वोटिंग पर क्लिक करें

या

सीधे www.arteeelections.in पर जाएं। (कृपया स्पेलिंग ध्यान से टाइप करें)

[2]। वोटर लिस्ट में दिए गए अपने मोबाइल फोन को चेक करने के लिए स्क्रीन पर एक विकल्प दिखाई देगा। आप चाहें तो वोटर लिस्ट में दिए गए अपने नाम से अपना फोन नंबर सर्च कर सकते हैं।

[3] यदि आप अपने मोबाइल नंबर के बारे में सुनिश्चित हैं, तो आप ई वोटिंग के लिए आगे बढ़ सकते हैं।

[4] वोटर लिस्ट में दिए गए अपना 10 अंकों का मोबाइल फोन नंबर फीड करें

यदि फोन नंबर सही है तो आपकी आईडी, जोन, विंग, नाम, पदनाम और स्टेशन सभी विवरण प्रदर्शित हो जाएंगे।

[5] Get OTP बटन को दबाएं। एक 6 अंकों का OTP आपके दिए फ़ोन पर मिलेगा।

इस ओटीपी को सही से फीड करें। यह ओटीपी 10 मिनट के लिए वैध होगा और यदि आप इस समय के भीतर वोट नहीं डाल पाते हैं, तो आप Resend बटन दबाकर ओटीपी को फिर से भेजने के लिए कह सकते हैं।

[6]। आपके जोन, विंग और राज्य के अनुसार उम्मीदवारों के साथ एक नई स्क्रीन आरती के नियमों के अनुसार दिखाई देगी। अपनी पसंद के अनुसार वोट करें। सभी उम्मीदवारों को वोट देना होगा। एक भी कंटेस्टेंट की फील्ड खाली होने पर भी वह आगे नहीं बढ़ेगा।

[7]. मतदान करने होने पर, एक 5 अंकों का CAPCHA होगा, कृपया CAPTCHA को सही ढंग से फीड करें।

यदि इसे सही तरीके से नहीं FEED जाता है, तो एक नया कैप्चा दिखाई देगा लेकिन कैप्चा Enter करना ही होगा। CAPTCHA डाले बिना यह आगे नहीं बढ़ेगा। CAPTCHA फीड करने के बाद, यह आपसे अपना वोट सबमिट करने के लिए कहेगा, हाँ पर क्लिक करें, इसके बाद इसमें कुछ समय लगेगा जो कि नेटवर्क की स्पीड पर निर्भर करेगा ।

वोट डालने पर Success संदेश के साथ एक और स्क्रीन दिखाई देगी, यह आपके वोट को एक PDF फाइल में SAVE के लिए कहा जायेगा और जब आप क्लिक करेंगे, तो आपके लिए आपके वोटिंग का एक पीडीएफ अपने आप बन बनाया और और डाउनलोड हो जाएगा।

आपकी स्क्रीन के नीचे ई वोटिंग के Home Page पर लौटने का विकल्प है। उस पर क्लिक करें और यह आपको होम पेज पर ले जाएगा।

MUKESH RICHHARIA
RETURNING OFFICER, ARTEE Election 2022
Phone : 9718475969